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Termo de Compromisso de Confidencialidade para Apresentação de Banca em Sessão Fechada
Nós, presentes na banca realizada em [dia] de [mês] de [ano], assumimos o compromisso de manter confidencialidade e sigilo sobre todas as informações técnicas e outras relacionadas à/ao [monografia/trabalho de conclusão de curso/dissertação de mestrado/tese de doutorado] intitulado(a) “[título completo do trabalho acadêmico]” de autoria do(a) discente [nome completo do(a) discente], com matrícula sob nº [informar nº da matrícula], vinculado(a) ao curso [informar o curso] e orientado(a) pelo(a) professor(a) [nome completo do orientador] do Instituto/Faculdade [informar a unidade acadêmica].
Por este Termo de Confidencialidade nos comprometemos à:
•	não utilizar as informações confidenciais a que tivermos acesso para gerar benefício próprio exclusivo e/ou unilateral, presente ou futuro, ou para uso de terceiros;
•	não efetuarmos nenhuma gravação ou cópia da documentação confidencial a que tivermos acesso relacionada a tecnologia acima mencionada;
•	não nos apropriarmos, para si ou para outrem, de material confidencial e/ou sigiloso que venha a ser disponibilizado por meio da tecnologia ora mencionada;
•	não repassarmos o conhecimento das informações confidenciais, responsabilizando-nos por todas as pessoas que vierem a ter acesso às informações e obrigando-nos assim, a ressarcir a ocorrência de qualquer dano e/ou prejuízo oriundo de uma eventual quebra de sigilo das informações fornecidas.
Neste Termo, as seguintes expressões serão assim definidas:
•	“Informação Confidencial” significará toda informação revelada relacionada a tecnologia acima descrita, através da execução do projeto, a respeito de, ou, associada com a Avaliação, sob a forma escrita, verbal ou por quaisquer outros meios.
•	“Informação Confidencial” inclui, mas não se limita, à informação relativa às operações, processos, planos ou intenções, informações sobre produção, instalações, equipamentos, segredos de negócio, segredos de fábrica, dados, habilidades especializadas, projetos, métodos e metodologia, fluxogramas, especificações, componentes, fórmulas, produtos, amostras, diagramas, desenhos, desenhos de esquema industrial, patentes, oportunidades de mercado e questões relativas a negócios revelados durante a execução do projeto.
•	“Avaliação” significará todas e quaisquer discussões, conversações ou negociações entre, ou com as partes, de alguma forma relacionada ou associada com a apresentação da proposta acima mencionada.

A vigência da obrigação de confidencialidade, assumida por meio deste termo, terá validade por 2 (dois) anos, a partir da assinatura, sobre todas as informações e documentos referentes à tecnologia, excetuando-se aquelas que:
I. ao tempo do recebimento da monografia/trabalho de conclusão de curso/dissertação de mestrado/tese de doutorado, ou posteriormente, sejam ou venham a ser de domínio público, conforme demonstrado através de publicações idôneas, desde que a divulgação não tenha sido causada pela parte receptora;
II. que se tornarem públicas através de órgãos de proteção a propriedade industrial no Brasil ou no exterior;
III. ao tempo do recebimento da monografia/trabalho de conclusão de curso/dissertação de mestrado/tese de doutorado, já sejam de nosso conhecimento e não tenha sido obtida pelo acesso aos documentos sigilosos, direta ou indiretamente, comprovado por documento escrito;
IV. sejam disponibilizadas, mediante autorização escrita da parte proprietária, tiverem sido liberadas do seu status de confidencial.
Pelo não cumprimento do presente Termo de Confidencialidade, ficam os presentes cientes de que se sujeitam às sanções civis e penais cabíveis, respondendo por dolo ou culpa.
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